

学懂悟通抓落实 全力确保双过半

——专访市中区委书记左小林

■ 记者 宋雪

优化形成市中区“234”工作思路、加快推进121个总投资1397.9亿元的重点项目、对困难企业“一企一策”制定帮扶方案、开展“扩内需、促消费、惠民生”系列活动……连日来,市中区掀起学习宣传贯彻省第十二次党代会精神热潮,以“稳增长、稳市场主体、保就业”为现阶段中心任务,精心部署、全力推进、狠抓落实。具体怎么做?记者对市中区委书记左小林进行了专访。

记者:市中区如何学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,做好精神的落地落实?

左小林:市中区坚持把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。一是迅速传达学习。组织全区广大党员、干部集中观看大会直播,及时召开区委常委会会议、区委理论学习中心组学习(扩大)会等进行学习,将全区党员干部思想统一到省党代会精神上来,为建设“世界重要旅游目的地”和“加快提升乐山区域中心城市发展能级”贡献市中区力量。二是层层开展宣讲。县级领导、区委宣讲团、镇(街

道)宣讲小分队深入各级党组织开展集中宣讲100余场;嘉州融媒app、微嘉州微信公众号等专栏推送相关稿件130余篇,在全区营造了浓厚学习氛围。三是狠抓贯彻落实。按照省委“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作思路和市委“345”工作思路,优化形成了市中区“234”工作思路,即将建设“乐山高质量发展引领区”和“世界重要旅游目的地核心区”作为两大目标,突出文化旅游、商贸物流、特色餐饮三大优势产业,坚决走好“党建引领奋进争先之路、区域融合协调发展之路、改革创新绿色生态之路、人民至上共同富裕之路”四条路径,为建设社会主义现代化乐山贡献市中区力量。

记者:市中区如何做好“稳增长、稳市场主体、保就业”相关工作?

左小林:我们坚持把“抓发展”作为第一要务,以深入实施“百日攻坚”专项行动为抓手,全力以赴稳增长,确保实现“双过半”,高质量完成全年经济发展目标。

一是推项目稳增长引擎。紧紧围绕“重大产业项目攻坚年”经济工作主题,全力推进项目建设,建立“县级干部周调度、部门(镇街)日记实”项

目推进机制,加快推进全福食品产业园区、大佛景区南游客中心等121个、总投资1397.9亿元的重点项目。精准实施项目招引,依托嘉州工业园区、嘉州商贸物流园区、现代农业种业园区等,持续开展“走出去”招商引资工作,精准对接553企业、行业龙头企业,着力引进一批预制菜、纺织面料、种业等领域的重大产业项目。持续壮大项目储备,围绕文化旅游、商贸物流、特色餐饮三大重点领域“点对点”进行项目包装,推动更多项目进入省级专项债券库,力争年内实现全区储备项目超700个,项目总投资超5000亿元。

二是解难题保市场主体。动态梳理国、省、市助企纾困政策272条,加快推进我区配套政策落地见效,扎实推进文化旅游、批零住餐等企业“大走访”活动,对存在困难的企业,“一企一策”制定帮扶方案,着力协调解决好相关问题。

三是促消费激市场活力。持续开展“扩内需、促消费、惠民生”系列活动,整合全区重点商圈、连锁零售、特色餐饮促销需求,加大消费券宣传和发放力度,“线上+线下”融合举办汽车展销、美食体验等促销活动,加强乡村旅游点位打造和宣传推介,进一步释放群众消费潜力。

四是优服务促稳岗就业。坚持把稳就业作为当前的一项重要政治任务,抓好援企稳岗,精准落实稳岗返还补贴、以工代训补贴等各项稳岗资金;实施动态清零,对有劳动力的家庭进行动态监测,建立《未就业台账》,通过“一对一”上门送岗等方式进行精准帮扶;促进灵活就业,持续开展农民工就业“四季送岗”等专项行动,用好用活“零工超市”等就业平台,加快实施“以工代赈”“青年见习”等就业计划,开辟应届毕业生见习基地,促进大学生、农民工等群体就业。

迈步新征程 谱写新篇章 ——学习贯彻省第十二次党代会精神

强国复兴有我

王甫春:

以平凡的力量 筑牢人民财产安全城墙

■ 记者 王倩

今年是王甫春在四川三汇安防科技有限公司(以下简称“三汇安防公司”)工作的第19个年头,作为三汇安防公司守押第四党支部书记和井研守押大队队长,19年来,他从乐山城区到峨眉,从峨眉到夹江,再辗转到如今驻扎的井研,一路接手培训出无数支精良的守押队伍,用关心关爱温暖每个队员,彰显了一名老党员的奉献精神“退役不褪色”的军人本色。

“我们的工作每天都在跟钱打交道。”王甫春告诉记者,三汇安防公司井研守押大队负责井研整个县区8条押运线路,大大小小十多个银行的资金财产押运,作为国家和人民财产的守护者,安全、高效、准时将资金运输入库是最基本的工作要求,最根本是要保证自己所带队伍的正直与纯洁,思想不能有任何歪曲。

退役军人的王甫春体能素质高,业务能力出众,连续10年获评公司“优秀队长”称号。2016年,公司特意将他调到井研接手队伍管理。一开始,队员们对这个外派来的队长很不服气,然而经过他的一手培训调教,从前纪律涣散的井研守押大队彻底改头换面,成为一支纪律严明、严守规矩的精英队伍。管理队伍有什么诀窍?王甫春用8个字将其概括——以身作则,用心用情。

每天早上六点多,王甫春就会早

早来到值班室,开始准备一天的工作。总结前一天押运工作、安排当天工作任务、现场监督枪弹领取、排查押运室和押运器械安全……从早上到夜晚,直到最后一辆押运车入库,他一天的工作才算告一段落,稍微能够放松休息。

在刚刚接手井研守押大队的第一个月,王甫春找到队员们挨个谈话,对他们的个人性格、家庭情况和思想状况加以了解。在队员们心中,他不仅仅是威严的队长,也是一个温暖的“老大哥”。曾有一名队员家中有亲属去世,凌晨打电话向王甫春求助,接到电话后,王甫春二话不说收拾东西前往队员家中帮他处理后事,并陪伴他守夜到天亮。从那以后,这名队员对王甫春充满了感激,在工作中也加倍努力。

从2016年接管队伍到如今,6年来,他数次与银行协商,为吃不上午饭的银行金库值守队员争取免费的午餐,为路途颠簸、路程安全隐患大的押送人员争取补贴……桩桩件件让队员们感受到这位“老大哥”在设身处地地为他们着想,真心和真情逐渐将队员们紧紧团结在这位队长周围。

“在平凡的岗位上最大程度发光发热,书写不平凡的人生,拓宽人生的厚度和宽度,我想这就是我作为一名老党员能做出的最大贡献。”王甫春表示,在未来的工作中,他仍将尽职尽责,不忘初心,为人民群众的财产安全筑牢厚实城墙。

省运会赛事项目介绍

体育舞蹈

体育舞蹈也称国际标准交谊舞。体育运动项目之一。是以男女为伴的一种步行式双人舞的竞赛项目。分两个项群,十个舞种。其中摩登舞项群含有华尔兹、维也纳华尔兹、探戈、狐步和快步舞,拉丁舞项群包括伦巴、恰恰、桑巴、牛仔和斗牛舞。每个舞种均有各自舞曲、舞步及风格。根据各舞种的乐曲和动作要求,编组成各自的成套动作。

比赛分团体赛和个人赛两种,按预赛(淘汰赛)、复赛(选拔赛)、半决赛(资格赛)、决赛(名次赛)的程序进行。团体赛由每个参赛单位的8对男女运动员组成,按顺序进行比赛。个人赛分职业组和业余组,分别进行不同要求的比赛。对比赛舞种也有不同规定。比赛场地长23米,宽15米。

比赛按音乐节拍配合、身体基本姿势、舞蹈动作、旋律的掌握以及对音乐的理解、舞步等方面评定运动员的成绩。体育舞蹈的音乐不超过4分30秒。视比赛规模设5~9名裁判员,按国际评判标准规定的基本技术、音乐表现力、舞蹈风格、舞蹈编排、临场表现、赛场效果等六个方面进行评分。1992年,国际标准交谊舞曾被列入奥运会表演项目。

国际标准交谊舞20世纪30年代传入中国,80年代发展较快,先后与日、美、英等国家进行交流活动。1987年举办首届全国国际标准交谊舞比赛。1991年举行了首届全国体育舞蹈锦标赛。(据省运会官网)



体育舞蹈比赛总决赛圆满落幕



颁奖现场

本报讯(闵璐 张斯捷 记者 曾梦园 文/图)昨(28)日,“四川农信杯”四川省第十四届运动会群众体育项目体育舞蹈比赛圆满落幕,来自全省各市、州的“舞”林高手齐聚赛场,展开精彩对决。经过为期2天的精彩、激烈比拼,决出了22个组别名次。体育舞蹈是第一次列入省运会

项目,本届比赛共设标准舞、拉丁舞和街舞3个大项22个小项,比赛分青年组、壮年组、单人双人精英组、常青组、成人组、成人巾帼组等22个组别,经过预赛、半决赛、决赛共66场次比拼产生22枚金牌。

比赛现场,每位选手精神抖擞技艺超群,以其优美的形体外貌使裁判和观众为之倾倒,娴熟的动作

表演,优美的身体造型与动听的音乐协调配合,在炫丽的灯光下做到动中有静,静中有动,舒展流畅,连绵不断,使外表的动作与内在的情感融为一体,扯人眼球,令人陶醉,得到美的享受。

本届比赛,乐山市代表队夺得1金3银2铜共6枚奖牌,其中何睿鹏、吕锐夺得精英A组拉丁舞冠军。

童心向党 共庆“七一”

本报讯(记者 唐诗敏)昨(28)日,市中区民政局、区妇联及海棠街道桂花楼社区联合乐山市礼智信家庭教育指导中心,组织开展以“童心向党庆华诞 传承红色颂党恩”为主题的庆祝“七一”活动。

活动现场,社区老党员和孩子们身着蓝色“红军服”,目光坚定地齐唱《唱支山歌给党听》,老党员代表为孩子们讲述红色故事。随后,大家纷纷参与“穿越封锁线”“四渡赤水”“飞夺泸定桥”“激战腊子口”场景游戏,齐

心协力克服重重困难,在实际行动中理解艰苦奋斗的红军长征的深刻内涵,向伟大的长征精神致敬。

“通过今天的活动,我感受到红军的不易,是他们的付出,才有了我们如今的美好生活。”9岁的王鹏伟在参加活动后认真地说道。

活动中,我为群众办实事“百日攻坚”专项行动及“双报到”单位帮扶队老党员发放节日慰问品,为孩子们发放红色故事书。最后,大家共同观看重大革命题材人物传记电影《邓小平小道》。

LSCB 乐山市商业银行 真减真让 惠民惠企

纾困免息券

续贷、新提均可享受

10天免息

支持对象: 诚信纳税的中小微企业及个体工商户

线上申请,无抵押,利率低至3.7%

扫码申请

金山镇:联农带农产业兴

本报讯(记者 赵径)近日,在五通桥区金山镇杏林村,挂在枝头的李子在阳光下照射下愈发诱人,让人垂涎欲滴。

在五通桥区杏花果蔬专业合作社的果园里,数十名工人正忙着采摘李子。“自6月10日开园以来,每天都在忙着采摘、收购、销售李子。”合作社法人陈洪告诉记者,“合作社共有李子380亩,五月脆已接近尾声,蜂糖李正是上市期。”

2016年,陈洪返乡创业栽种李子树,2017年成立合作社,并主动吸纳周边农户入社,通过低价育种、送技术、入户指导、代销等方式,探索统种统销模式。自合作社创立以来,免费为周边群众提供种植技术服务260余次,提供物流运输、客户资源等信息服务500余次,共带动周边40余户农户种植李子,平均每户每年增收3万元,合作社年用

工量达5000余人次,发放务工费50余万元。

“除草、施肥、修枝,不同时段干不同的活,最近就是摘李子。一年能干250来天,挣2万多元。”在合作社务工的申安静今年已66岁,自家2亩多地流转给合作社,留了几分地种些李子,一年下来收入还是很可观,对现有的生活很是满意。

近年来,金山镇积极抢抓乡村振兴战略机遇,把引导外出务工人员返乡创业作为重要抓手,充分发挥联农带农作用,不断促进产业做大做强,着力打造万亩杏林李精品产业园,推进现代农业高质量发展。目前,全镇有李子近万亩,其中核心连片示范区有3200余亩,李子产业收入已占农户家庭经营性收入的80%以上。



游客采摘李子

五通桥区融媒体中心 供图

乐山市旅游学校公告

乐山市旅游学校准备改制,清算组已成立,请各债权人自见报30日内到我校清算小组办理债权申报事宜。

清算组联系人:孙玉兰
联系电话:18908139067

乐山市旅游学校
2022年6月28日

广告

乐山市嘉州卫生职业学校公告

乐山市嘉州卫生职业学校准备改制,清算组已成立,请各债权人自见报30日内到我校清算小组办理债权申报事宜。

清算组联系人:孙玉兰
联系电话:18908139067

乐山市嘉州卫生职业学校
2022年6月28日

广告

实施乡村振兴战略
推进农业农村现代化